

劈腿男友说：“是你要分手，不是我抛弃你！”

口述:梨落,女,26岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

梨落的故事已经存了好几期,看了小羽的故事后(2009年1月23日《高分男“高段”地踩着三条船》),她就义愤填膺地写了一段评论:“这个男人简直就是人渣,为什么现在的极品男人这么多?我的前男友,也是这么个家伙,我们也是异地恋,也是说好如果要分手要正正式式地说,结果他劈腿了不告诉我,那个女人打电话来骂我不要脸,把我气得要死。后来我打电话去骂我前男友,要和他说分手。他居然脸皮很厚地说:‘是你要和我分手的,不是我抛弃你!’这是人说的话吗?!”

和我开始的时候, 他放弃了交往两年的女朋友

我和他,是在大四认识的。虽然还是第一个学期,但大家都忙着找工作了。我和他在一次面试的时候认识,闲聊了一会儿,发现我们的学校就在附近,感觉一下子就亲切起来了。于是,说好面试完了一起回学校。

回学校的公车上,人不多,我们就坐在后排的位置上聊天,天南海北地聊,还挺开心的。快到站的时候,一个同学给我发了个短信,我掏出手机看了一下。他说:“欸,你的手机还挺好看的,借我瞧瞧?”我就把手机递给了他,他研究了一下,拨了一组号码,就把手机还给我了。我猜,那应该是他的手机号。

下了车,我们各自回学校。到寝室的时候,他给我发了一条短信:“到寝室好好休息吧,面试还是挺累人的。面试盟友。”我回他:“你也是。”后来,我们又发了几条短信,留了彼此的QQ号。

晚上,我上网,他就加我为好友了,我觉得他是很好的一个人。和他聊天挺开心的,他很能说笑话,也会给我发很逗趣的表情。有好的工作岗位他会推荐给我,有招聘会他会叫一起去。我们很快就成为了无话不说的好朋友,经常上QQ聊天,经常发短信,还会一起吃饭。他和我说,他有个交往2年的女朋友,但基本上已经处于分手的状态了。因为女朋友回老家工作了,而他不可能去她老家。

认识他大概两三个月的时候,一次吃完晚饭后,我们溜达到学校的操场。他忽然说,他女朋友回杭州来了,想为他留下来。他问我:“你说,我要不要让她留下来呢?”

我说:“我不是你,没有办法帮你做这样的决定。”

他说:“那我想让你来做决定呢?”

我没有说话,其实我已经有些喜欢上他了。

然后,他牵住了我的手。后来,他给那个女朋友打了电话,说了分手。于是,我们就这么开始了。

我们变成异地恋的时候, 说好要正正式式说分手的

他和前女友的那一段,其实我是不怎么清楚的。他没多说,我也没多问。我觉得那是过去的事情,没必要了解得很清楚。虽然我对他的前女友很好奇,但我觉得这些事情少知道一些会比较好。

毕业后,一开始我们都留在杭州工作,感情发展得挺不错的。每天下班都一起吃饭,吃好饭到处走走,然后回家,生活过得挺惬意的。大概过了一个多月,也就是到6、7月份的时候,

你走过小小的楼梯,背后看不到你的脸;
你立在晃晃的塔尖,仰视不到你的面;
小丑、猪头、革履、嘻哈,轮流上阵;
太阳下山了,
月亮却没有来,
撕掉你的面孔吧……



他忽然辞职说要去上海发展。我本来不同意他去的,在杭州好好的,又跑去上海,这不是瞎折腾嘛。他说,上海和杭州很近的,坐火车估计就是在杭州坐公车从城西到城东这么点时间。最后,我决定放他走,强扭的瓜不甜,而且,我也不想阻碍他的前程。

我这个人想法比较悲观,对异地恋没什么信心。在他去上海的时候,我就和他说,如果遇到更合适的人,要正正式式地和我说分手,这也算是给这段感情一个圆满的交待吧。他同意了,不过信誓旦旦地说,一定不会和我分手的,因为他很爱我。

他刚去上海的时候,我们的感情还是挺不错的,他几乎每个星期都回杭州来看我。星期五晚上的火车回来,星期天晚上的火车回上海。那会儿,我挺感动的,每个星期都这么跑,的的确不容易的。

对于这段异地恋,我逐渐有了信心。

有个自称是他女友的人 来骂我不要脸

到了9月,这种状况就完全变了。先是8月底9月初的时候,他们公司搞活动,他要加班,连着两个星期没有回来看我。后来,他又回杭州来看过我一次。之后,就都说工作忙不回来看我了。我说去看他,他都找理由推了,说怕我坐车累;因为他要加班,我去了可能会无聊。

女人的直觉往往是很灵的,我隐隐约约觉

得不对劲,问他是不是有什么别的想法了。他说没有,让我不要多想,就是因为工作忙而已。我说,如果你喜欢上别人了,要正正式式和我说分手。他说,目前没有,你不要多想了。

听这话的语气我就觉得不对劲,但也没有追问他什么。我始终相信他是个有始有终的男人,如果要分手,会正正式式和我说的。

9月后,他就没有回来看过我。我照旧每天给他发短信,打电话,不过他总是先挂掉,过很久才会给我回过来,短信回得也很不勤快,反正给我的感觉就是很冷淡。

12月初的一天,我正在上班。忽然有电话进来,一个陌生的手机号码,因为我的手机是坏的,要免提才能接听,于是,我就按掉了。可是,对方不死心,一直在打。我就接了起来,刚说了“喂”,一个女人就劈头盖脸来了一顿臭骂:“你这个女人怎么这么搞不拎清的……”我完全被骂傻掉了,同事们都一脸愕然地朝着我看。

我挂了电话,对方又打了过来。我就走到办公室外面去接了电话,在对方没有开口前,先问:“你是谁?为什么要这么骂我?”对方很粗鲁地说:“我是XXX(我前男友的名字)的女朋友,你们都已经分手,你为什么还要缠着他?你知道,你这样很贱……”

我大概知道发生什么事情了。我赶紧按住她的话头,对于骂人,我实在是没辙。我说:“我和他已经交往了一年多了,后来他去了上海,如果你是在上海和他认识的,那么,你才是第三者!”

我说完就把电话挂了,然后关机。

我提出分手,他说:“是你要分手的,不是我抛弃你!”

回到办公室,我就哭了,长这么大还头一回遇到这样的事情呢。同事们纷纷问我怎么回事,他们还是比较好的,建议我打电话给那个男人问问清楚。

我擦干眼泪,拨通了他的电话。打过去,在通话中。我不死心,打了几次一直都在通话中。大概打了有一个多小时吧,电话终于通了。

我说:“有个自称是你女朋友的人给我打电话了,大骂我是狐狸精,你是不是需要解释一下呢?”

他沉默。

我说:“你们之间是不是已经确定关系了?”

他说:“没有。”

我说:“那人怎么会说是你女朋友呢?”

他不搭腔。我那个时候其实还是很想给他解释的机会的,比如说他和那个女的没有关系啦,或者“都是那个女的纠缠我”啦……可他就是沉默,什么解释都没有。

到底是怎么回事,我已经很清楚了。于是,我就说:“既然这样,那我们就分手吧!”没想到,他居然给我来了这么一句:“是你要和我分手的,不是我抛弃你!”

听了这话,我气得要死,真想冲去上海狠狠地揍他一顿。明明是他不对,最后却说是我要分手的,把责任推卸得一干二净。